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212ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano dois mil e dezoito, às nove horas, na sala 201 do 

Edifício Freitag, reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram 

presentes: Sergio Luiz Miers, diretor presidente do Ipreville, Keli Milene Fernandes, gerente 

financeira do Ipreville, e os conselheiros titulares: Valdicléa Machado da Silva, Gustavo 

Polidoro e Adilson José Andrzewski e os conselheiros suplentes José Paulo Peixer e Júlio 

Cesar Schneider.  O secretário do conselho Gustavo Polidoro deu início à reunião com a 

leitura da pauta: Leitura, discussão e aprovação da ordem do dia; Homologação e assinatura 

da Ata 211/2018; apresentação do balancete de abril de 2018 e informes gerais. A pedido do 

diretor presidente do Ipreville, Sergio Luiz Miers, com o aval dos conselheiros presentes, os 

informes gerais foram feitos no início da reunião. O diretor presidente iniciou os informes 

com a apresentação da cartilha editada, publicada e distribuída pelo SINSEJ que trás 

inverdades sobre o Ipreville, em especial sobre a atuação dos Conselhos Administrativo e 

Fiscal, demonstrando desrespeito ao serviço prestado e promovendo a desconfiança dos 

servidores; 2) informou sobre o lançamento do Edital de Licitação da Reforma da Rodoviária 

até o dia vinte e cinco de maio de dois mil e dezoito, cuja abertura da licitação, que é uma 

concorrência pública, se dará na primeira quinzena de julho, prevendo o início das obras  

para a segunda quinzena do mês ou o mais tardar em agosto, lembrando que a manutenção 

preventiva periódica futura da edificação constará em cláusula obrigatória no contrato de 

locação, prevenindo depreciação em grande escala; 3) informou aprovação, pelo Conselho 

Administrativo, do novo orçamento da reforma da rodoviária até R$ 3.000.000,00 (três 

milhões de reais) e aprovação da possibilidade de aditamento, após rito licitatório, de valor 

até 25% do valor original contratado, se preciso for, justificadamente, em virtude de 

imprevistos não constantes do projeto inicial de reforma; 4) informou que consta sob 

consulta pública a proposta de alteração da Portaria MPS 403/2008 que dispõe sobre as 

normas aplicáveis às avaliações e reavaliações atuariais dos Regimes Próprios de Previdência 

Social - RPPS da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, com melhor 

redação e alteração da metodologia. Essa nova versão da Portaria já foi passada para o 

atuário Kogut para análise e considerações; 5) informou que consta sob consulta pública 

também a edição de uma nova portaria que prevê a compensação previdenciária entre 

RPPS´s, que observará o período averbado para fins de aposentadoria. Tal Portaria, se 

aprovada, passará a valer a partir da publicação, não tendo efeitos retroativos; 6) A gerente 

financeira Keli informou a aprovação, pelo Conselho Administrativo, do PPA, LOA e LDO 

2019, cuja receita prevista é de R$ 425.000.000,00 (quatrocentos e vinte e cinco milhões de 

reais) e a taxa de administração cerca de R$ 17.000.000,00 (dezessete milhões de reais); 7)  

informou que a partir do dia 28 de maio estarão abertas as inscrições para o Seminário do 

Ipreville, que acontecerá no dia 25 de junho de 2018, a partir das 8 horas, no Teatro Juarez 

Machado, sendo muito importante a participação dos membros do Conselhos Fiscal e do 

Conselho Administrativo; 8) Em relação ao CONAPRESP, a gerente Keli informou a 
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participação do diretor presidente Sergio Luiz Miers, da diretora-executiva Cleusa Mara 

Amaral e dos conselheiros administrativos Irving Ivo Hoppe e Fábio Luis de Oliveira. 

Participarão ainda servidores do Ipreville, em dias alternados, totalizando 9 inscrições. Feitos 

os informes gerais, a gerente financeira Keli iniciou a apresentação do balancete e 

demonstrativos de investimentos do mês de abril de 2018, expondo os demonstrativos da 

Receita Orçamentária e Intra-Orçamentária: de Contribuições Previdenciárias Cota Patronal 

e Segurado; Patrimonial (investimentos e Aluguel Quiosque), e outras, além das Receitas 

oriundas dos parcelamentos de Contribuições, insuficiências atuariais, de alienação de 

imóveis e demais parcelamentos, Rentabilidade, Índices e Despesas líquidas, Concessão de 

Benefícios e Resultados Previdenciários. Por fim, os conselheiros fiscais receberam o 

movimento contábil do mês de abril de 2018, para a devida verificação, e análise das contas, 

recomendando a aprovação pelo Conselho Administrativo. Sem mais, eu, Cíntia Retzlaff 

redigi a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos conselheirosxxxxxxxxxxx. 
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